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NÉGY város
NÉGY kórusa

a nagyközönség elõtt
Szarvason,

a Fõ téri Iskola Dísztermében.
A május 19-én 18 órakor kezdõdõ koncerten fellép

a mezõtúri Bel Canto Énekegyüttes
az Orosházi Madrigál Kórus

a kondorosi Animato Énekegyüttes
Szarvas Város Nõi Kara

Vendégeinket sok szeretettel
és kis ajándékkal várjuk!

Közös munka – közös célokért

A sokat látott Habitat-ház még soha nem látott
ilyen sokat: 75 fõre terítettek az ebédhez. Ebben
benne voltak az építõ családok tagjai és a vendé-
gek, köztük a Habitat for Humanity csúcsvezetõ-
sége, országgyûlési képviselõk, a Polgármester,
önkormányzati képviselõk, a Habitat csurgói szer-
vezetének vezetõi, a helyi Nagycsaládosok kép-
viselõi és – természetesen – a Habitat helyi veze-
tõi és aktivistái. De nem ez volt a lényeg. A lé-

nyeget Borsics Hajnalka, a budapesti iroda veze-
tõje fogalmazta meg, miután letette egy pillanatra
színültig telt talicskáját. – Nagyon jó, hogy itt le-
hetünk. Kimozdultunk az irodáinkból, és közvet-
len közelrõl látjuk, kikért és miért is dolgozunk.
Arra a kérdésre, hogy miért pakolja színig híg be-
tonnal a talicskát, lakonikusan válaszolt: – Ne fo-
rogjon fölöslegesen a betonkeverõ.

folytatás a 2. oldalon

Helytállásért
Tisztelt Polgármester Úr!
Minden idõk legnagyobb árví-

zével kellett megküzdenünk az
elmúlt hetekben.

Bebizonyosodott, hogy az áldo-
zatos küzdelem eredményes volt.
Hazánk lakosságát és értékeik
döntõ részét sikerült megvédeni
a természet erõivel szemben. Je-
lesre vizsgázott az ország, kivá-
lóan helytálltak az önkormányzat-
ok,  a települések, a vízügyi és ka-
tasztrófavédelmi szakemberek  s
nagyszerûen  mutatkozott be a ka-
tasztrófavédelmi feladatok végre-
hajtásában az önkénes magyar
haderõ. A Magyar Honvédség,
amely 2004. novemberétõl kizá-
rólag önkénteseket tudhat sorai-
ban, összesen mindegy 8500 ka-
tonát és kb. 400 technikai eszközt
irányított a gátakra, az árvízvédel-
mi helyszínekre, ahol példaérté-
kû együttmûködés alakult ki a la-
kossággal, a települési önkor-
mányzatok vezetõivel, a kataszt-
rófavédelmi feladatok ellátásában
kijelölt társszervezetek munkatár-
saival.  Az elmúlt napokban egy-
másra talált a társadalom és az ön-
kéntes haderõ. A lakosság számít-
hatott a katonák szakértelmére,
emberségére, a technikai eszkö-
zök megbízhatóságára, katonáink
pedig megtapasztalhatták a helyi-
ek szeretetét, gondoskodását,
együttmûködését és fõleg bizalmát.

A Honvédelmi Minisztérium és
a Magyar Honvédség vezetése
nevében köszönetünket fejezzük
ki az árvízvédelmi erõfeszítések-
ben résztvevõ önkormányzatok
teljes vezetésének, a helyi lakos-
ságnak a kiváló helytállásáért, ál-
dozatvállalásáért, a bizalomért,
amellyel katonáinkat fogadták. Ez
egyszersmind bíztatást jelent az
önkéntes magyar haderõ számá-
ra.  A helyreállítási munkálatok-
hoz kívánunk Önnek és a telepü-
lés minden lakójának erõt és
egészséget!

Havril András vezérezredes a
HM Vezérkar fõnöke

Dr. Fapál László
HM közigazgatási államtitkár,

HÁKOT vezetõ
Juhász Ferenc miniszter

Új utakon
Az „Új utakon Munkácsy nyo-

mában – Szóval és képpel Mun-
kácsy-díjas mûvészeinkrõl” c.
sorozat következõ elõadásában
Ruzicskay György festõmûvész
munkásságát, és a neki emléket
állító szarvasi múzeumot ismer-
heti meg a közönség a Munkácsy
Emlékházban, Békéscsabán. A
Ruzicskay György képeibõl válo-
gatott kamara-kiállítást a békés-
csabai Munkácsy Mihály Em-
lékház kistermében (Gyulai út
5.) augusztus 18-ig láthatja a kö-
zönség.


